**■**GIRAUD

報道関係者各位

ジローレストランシステム株式会社

## 自分へのご褒美にもおすすめ! バレンタイン限定スムージーボンボン

【渋谷スクランブルスクエア】「ANNA'S by Landtmann vienna」にて新発売!

ジローレストランシステム株式会社 (代表取締役社長 佐藤治彦) が運営する「渋谷スクランブルスクエア」ショップ&レストラン 6 階 +Q (プラスク) ビューティー内のカフェ「ANNA'S by Landtmann Vienna (アンナーズ バイ ラントマン ヴィエナ)」にて、バレンタイン限定のスムージーを販売いたします。







ウィーンで約 150 年の歴史を誇る CAFÉ LANDTMANN。

バレンタインスムージーボンボン」 価格 1,300 円 (税抜) テイクアウトもご利用いただけます。

2月1日(土)から2月14日(金)の期間限定で、「バレンタインスムージーボンボン」が新登場。ラズベリーとホワイトチョコのスムージーに、ブラックカカオクリームの苦みがアクセントになった大人味のスムージー。たっぷりのいちごとホイップクリームが、バレンタイン気分をさらに盛り上げます。自分へのご褒美にもおすすめのスペシャルなスムージーです。

## 【ANNA'S by Landtmann Vienna について】

ウィーンで約150年の歴史を誇る老舗カフェレストラン「CAFÉ LANDTMANN (カフェラントマン)」 監修のカフェ。『身体の中から美しく』をコンセプトに、季節のフルーツやハーブ、野菜をふんだ んに使ったスムージーやリフレッシュメントドリンクを取り揃えております。

## 【店舗情報】

店舗名: ANNA'S by Landtmann Vienna (アンナーズ バイ ラントマン ヴィエナ)

住所: 渋谷区渋谷 2-24-12 渋谷スクランブルスクエア 6 階 +Q(プラスク) ビューティー内

電話番号:03-6433-5997 / 席数:32席 / 営業時間:10:00~21:00

WEB: https://www.giraud.co.jp/annas/

【会社概要】会社名:ジローレストランシステム㈱/所在地:東京都渋谷区渋谷 2-12-24 東建長井ビル 4F/代表番号: 03-6418-5200/URL: <a href="https://www.giraud.co.jp/代表者:代表取締役社長" 佐藤" 治彦/創業: 1955年10月有限会社ジロー/設立: 1973年8月11日ジローレストランシステム株式会社/資本金:1億円/事業内容: レストラン経営による飲食事業、洋菓子・パンの製造販売事業

## 【取材・問い合わせ先】

ジローレストランシステム(株) 松本 (080-1014-1036) /長浜谷 (ながはまや) (080-1014-1183) [元] 03-6418-5217 [FAX] 03-6418-5644 [MAIL] <u>k\_matsumoto@giraud.co.jp</u>/s\_nagahamaya@giraud.co.jp